

## GRILA DE EVALUARE

### MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PRNV/1/111/2023

În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin aplicația informatică MySMIS.

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul electronic la depunere vor fi respinse.

În cadrul prezentului apel de proiecte, ierarhizarea proiectelor la finanțare se va efectua în conformitate cu următoarele criterii:

criterii		Punctaj maxim
<b>SECȚIUNEA I.</b>		
<b>1. CONTRIBUTIA PROIECTULUI LA REALIZAREA OBIECTIVULUI SPECIFIC 1.1 din cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027</b>		
1.1 Numărul cercetătorilor care urmează să lucreze în/cu facilitarea de cercetare sprijinită (Echivalent norme întregi) în funcție de valoarea eligibilă solicitată a proiectelor <i>Punctaj cumulativ</i>	a. Pentru proiecte care solicită grant mai mare de 1.500.000 euro: > 5	15
	b. Pentru proiecte care solicită grant mai mare de 1.500.000 euro: > 4	10
	c. Pentru proiecte care solicită grant mai mare de 1.500.000 euro: >= 3	5
	d. Pentru proiecte care solicită grant mai mare de 1.500.000 euro: <3	0
	e. Pentru proiecte care solicită grant între 500.000 euro și 1.500.000 euro: > 4	15
	f. Pentru proiecte care solicită grant între 500.000 euro și 1.500.000 euro: > 3	10
	g. Pentru proiecte care solicită grant între 500.000 euro și 1.500.000 euro: >= 2	5
	h. Pentru proiecte care solicită grant între 500.000 euro și 1.500.000 euro: <1	0
1.2 Ponderea valorii echipamentelor pentru cercetare și inovare din valoarea totală eligibilă a proiectului	a. >=40%	15
	b. >=30%	10
	c. >=10%	5
	d. sub 10%	0
1.3 Proiectul propune, în scopul dezvoltării activității de cercetare, conform bugetului și studiului de piață, activități care vizează:	a. încadrarea în categoria activităților cercetării industriale, derulate direct de către aplicant	2
	b. încadrarea în categoria activităților cercetării industriale, prin achiziția unor servicii de cercetare (servicii externalizate)	0
	c. încadrarea în categoria activităților dezvoltării experimentale, derulate direct de către aplicant	4
	d. încadrarea în categoria activităților dezvoltării experimentale, prin achiziția unor servicii de cercetare (servicii externalizate)	0



1.4 Proiectul propune un raport cost-eficiență prin obținerea unui rezultat de cercetare, reprezentând:	a. un produs, cât și un serviciu nou față de alte soluții existente pe piață regională/națională	12
	b. un serviciu nou față de alte soluții existente pe piață regională/națională	6
	c. un produs nou față de alte soluții existente pe piață regională/națională	6
	d. niciuna din variantele de mai sus	0
1.5 Proiectul este aliniat cu Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest 2021-2027 - RIS3 NV 2021-2027	a. ideea de proiect este inclusă în portofoliul strategiei de specializare inteligentă RIS3 NV 2021-2027	3
	b. ideea de proiect nu este inclusă în portofoliul strategiei de specializare inteligentă RIS3 NV 2021-2027	0
<b>2. CAPACITATEA OPERAȚIONALĂ, RESPECTIV CAPACITATEA/SUSTENABILITATEA FINANCIARĂ</b>		
2.1 Solicitantul/liderul de parteneriat demonstrează o potențială colaborare cu alte entități care asigură complementaritatea și valoarea adăugată a proiectului - în legătură directă cu activitatea de cercetare industrială și/sau dezvoltare experimentală	a. Scrisori suport din partea unor entități active la nivel inter-regional/național (institute de cercetare, entități de transfer tehnologic, cluster, DIH-uri etc). - min. 2 scrisori suport	7
	b. Scrisori suport din partea unor entități active la nivel internațional - min. 1 scrisoare suport	5
	c. Scrisori suport din partea unor entități active la nivel local/regional - min. 1 scrisoare suport	2
	d. Solicitantul/liderul de parteneriat nu atașează scrisori suport	0
2.2 Solicitantul/liderul de parteneriat dovedește capacitatea operațională dacă:	a. Directorul de proiect are experiență, minimum 5 ani, în domeniul cercetării și poate face dovada experienței, justificând cele incluse în cadrul cererii de finanțare prin prezentarea unor fise de post/extras revisal/contracte de muncă sau colaborare/calitatea de membru în diferite organizații antreprenoriale etc	3
	b. Cel puțin un membru al echipei de cercetare are experiență, minimum 3 ani, în domeniul cercetării și poate face dovada experienței, justificând cele incluse în cadrul cererii de finanțare prin prezentarea unor fise de post/extras revisal/contracte de muncă sau colaborare/calitatea de membru în diferite organizații antreprenoriale etc	2
	c. Directorul de proiect și niciun membru membru al echipei nu dovedesc experiența conform criteriului	0
2.3 Fluxul financiar net de numerar, pe orizontul de analiză a investiției:	a. fluxul de numerar net cumulat prezintă valori pozitive pe perioada de analiză	5
	b. fluxul de numerar net cumulat prezintă valori negative pe perioada de analiză	0
2.4 Demersurile inițiate în vederea asigurării maturității proiectului	a. Solicitantul/liderul de parteneriat a derulat activități pentru maturizarea ideii de proiect în ultimul an calendaristic înainte de	1



	depunerea cererii de finanțare (corelat cu fluxul de cercetare descris)	
	b. Solicitantul/liderul de parteneriat nu a derulat activități pentru maturizarea ideii de proiect în ultimul an calendaristic înainte de depunerea aplicației (corelat cu fluxul de cercetare)	0
<b>3. COMPLEMENTARITATEA CU ALTE INVESTIȚII REALIZATE, PRECUM ȘI ALTE SURSE DE FINANȚARE pe domeniul de cercetare vizat de investiție (punctaj cumulativ)</b>	a. Solicitantul/liderul de parteneriat dovedește contribuția la întărirea capacității de participare la proiecte de anvergură (minimum o participare la proiect internațional la care a avut o contribuție științifică importantă), pe domeniul de cercetare vizat de investiție	3
	b. Solicitantul/liderul de parteneriat a mai realizat investiții complementare cu proiectul propus, din surse proprii (finanțate din capitalurile proprii) și/sau fonduri publice în active corporale/necorporale. Valoarea minimă cumulată a investițiilor a fost de minim 50.000 Euro în ultimii 5 ani fiscali înainte de data depunerii cererii de finanțare și anul curent depunerii cererii de finanțare.	2
	c. Solicitantul/liderul de parteneriat nu demonstrează investiții complementare	0
<b>SECȚIUNEA II - Criterii obligatorii</b>		
<i>*Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului</i>		
<b>4.1.1 Caracterul inovator al proiectului</b> <i>Punctaj cumulativ</i>	a. Proiectul cuprinde, obligatoriu, activități de cercetare industrială și/sau dezvoltare experimentală (la nivel minim de TRL3), conform condițiilor de eligibilitate din ghid	1
	b. Rezultatul activității de cercetare adresează o nevoie/problemă identificată/e în studiul de piață/cercetare	1
	c. Claritatea și viabilitatea prezentării capacității întreprinderii de a obține produsul/serviciul în urma cercetării	1
	d. Soluția propusă prin proiect este o soluție complexă sau oferă o soluție la o nevoie curentă extinsă ca și impact, inclusiv dincolo de arealul național	1
<b>4.1.2 Necesitatea finanțării activităților CD pentru întreprindere</b> <i>Punctaj cumulativ</i>	a. Necesitatea și oportunitatea investiției este detaliată în cadrul studiului pentru etapa de cercetare-dezvoltare, pentru produsul și/sau serviciul rezultat în urma implementării proiectului și se bazează pe rezultatele cercetării de piață efectuate	1
	b. Activitatea de cercetare aferentă investiției este descrisă și prezintă toate etapele de maturizare de la TRL 3 cu scopul de a demonstra evoluția nivelului de maturitate tehnologică, funcționalitatea și de a verifica un anumit concept de produs, serviciu care poate fi realizat și pus pe piață	1
	c. Solicitantul/liderul de parteneriat prezintă o analiză prin care se va explica noutatea produsului și/sau serviciului față de alte soluții existente pe piață regională/națională.	1

	d. Descrierea fluxului de cercetare propus la nivelul proiectului pentru obținerea produsului/serviciului, inclusiv dacă capacitatea întreprinderii de a-l obține este viabilă	1
	e. Studiul de piață este elaborat cu respectarea cerințelor minime, expres menționate	1
<b>4.1.3. Analiza de piață</b>		
	a. Sunt identificați clar clienții potențiali: în funcție de piața de desfășurare (intern, extern)	1
<b>4.2.1 Calitatea propunerii tehnice și financiare</b>		
	a. Bugetul proiectului este calculat corect, în corelare cu activitățile proiectului iar nivelul cheltuielilor poate fi apreciat ca fiind rezonabil. Cheltuielile au fost corect încadrate în categoria celor eligibile și neeligibile, iar pragurile pentru anumite cheltuieli, inclusiv respectarea condițiilor cumulative privind activitatea de bază au fost respectate conform prevederilor Ghidului specific. Cheltuielile au fost încadrate corect în categoriile/sub-categoriile de cheltuieli din Cererea de finanțare MySMIS2021/SMIS2021+ . TVA aferenta cheltuielilor eligibile a fost corect încadrată în categoria cheltuielilor eligibile/neeligibile.	1
<b>4.2.2 Corelarea între activitățile propuse, resursele necesare și scopul proiectului</b>		
	a. Există corelare între activitățile propuse și scopul proiectului	1
	b. Activitățile proiectului sunt detaliate, suficiente pentru a conduce la rezultatele proiectului și susținute de resurse umane, financiare și materiale suficiente.	1
	c. Documentele suport indicate în cererea de finanțare sau studiul de piață/cercetare, sunt organizate riguros și coerent	1
	d. Există corelare între indicatorii și rezultatele propuse prin cererea de finanțare și studiul de piață	1
<b>4.3 Identificarea riscurilor și mecanisme de gestionare pentru proiect</b>		
	a. Sunt identificate și detaliate posibilele riscuri în implementarea proiectului, inclusiv riscuri ce derivă din activitatea de cercetare	1
	b. Sunt identificate și detaliate și mecanismele de gestionare a posibilelor riscuri în implementarea proiectului	1
<b>4.4 Resursele materiale și umane pentru proiect</b>		
	a. Resursele materiale și umane (echipa de proiect) sunt clar definite și sunt asigurate condițiile de sustenabilitate ale proiectului	1
<b>5. Respectarea principiilor orizontale</b>		
	Solicitantul/liderul de parteneriat justifică temeinic și probează cu documente relevante respectarea condițiilor cu privire la principiile orizontale	1
<b>TOTAL</b>		<b>100 puncte</b>
<b>Punctaj autoevaluare</b>		
<b>Punctaj în urma ETF</b>		
<b>Diferență punctaj autoevaluat/Punctaj ETF</b>		